

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímez-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTEÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltterek felvételnek és ábrázolásai szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímez-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Az új reform. Valahára csakugyan elterjeszté a pénzügyminiszter a pénzügyi közigazgatási bíráskodásról szóló törvényjavaslatot.

Kettes volt a közhatározat, mert a kereset szükség két irányban parancsolt a gyökeres javítást. Az egyik: az egyenes adók kivételének a kezelésének intézményszerű javítása.

Elsimerjük, hogy a javaslat egyetlen egy pontban elvárható javítást képezi a mai állapotnak. Eddig az adókiegészítés és kezelés körüli panaszok elintézésére utolsó és legmagasabb bírói hatóság gyűnyát a pénzügyminiszter állott a társadalom fölött.

Legtöbb bírói hatóságot megszünteti, vagy helyesebben mondva, átruházza egy önálló bíróságra, melynek tagjai miniszteri ellenjegyzés mellett a korona nevezi ki.

kormányai s törvényhozási valóssággal meg is tesznek: — Am szerezük vissza a nemzet közigazgatási önállóságát, hogy az államipénzügyi fundamentumait a közvetett adókra és jövedelmekre lehessen, ne pedig az egyenes adókra kelljen feltetni.

Ezen előfeltételek mellett szívesen hallgatunk a külföld példaira, örömeztet megkísérjük egyik-másik külföldi hasonló cézú intézményeinek követését s tán kövesebb szigorú alkalmazunk a bíralatalnál, habár az önkormányzat elve többé kevésbé háttérbe szorulna is.

A hol kicsiny az egyenes adó s nagy az adókiegészítés: ott társadalom és törvényhozás könnyű szerrrel tudheti magát az adókiegészítés rosszaságának jelenségénél, az ellenőrzés lanyhaságának aggodalmán.

A közikatási bizottságból. A képviselőház közoktatásiügyi albizottsága ma délután 5 órakor tartott ülést. Elnök Baross Gábor, jegyző: Szathmáry György.

Prónay Gábor, Mocsáry Lajos, Bende István. Előzők megnyitja az ülést s a jegyzőkönyvet észrevétel nélkül hitelesítették.

Ezután Szász Károly szót kért egy nyilatkozat megértelére. Azt mondta ugyanis, hogy az albizottság első ülésén (melyben egyebek közt arról volt szó, hogy kik képviselnek meg az albizottság tárgyalásán) nemcsak részéről s a sazkfránk körökből nemcsak a képviselőtől tudott kideríteni, hogy a képviselőket nyilatkozatát a kettő, egyházi képviselőnek meg, vagy meg nem hívása tárgyában nem egy s nem azon ószáffiságról mondták, mint az szájjába adott s azt semmi tekintetben magának nem ismerve, az abból volt rossz akaratú következtetéseket határozatként visszatartva, hivalkozva az albizottság jelen volt összes tagjaira.

Baross Gábor nem lát semmi komplikációt a tárgyalást illetve. Összegezi, féljéti és magyarázza meg egyszer, mi az albizottság feladata s végül tekintettel a Haynald által előadottakra, indítványozza, hogy a tárgyalás holnapután (febr. 9.) dé. 5 órára halasztassék.

Elnök Baross Gábor, jegyző: Szathmáry György. Jelen vannak: Hegedűs László, Kovács Albert, Michl Jakab, Mikó Bálint és Zay Adolf albizottsági tagok. A kormány részéről: Szász Károly miniszteri tanácsos.

A francia képviselőház tegnap, nagy többséggel kimondott határozatával napirendre tért az alkotmányrevizió fölött. Ezzel el van intézve a francia köztársaság egyik nagy válsága, mely nem jogosulatlan aggodalmakat keltett több külföldi államban, hol Franciaország belügyének nyugodt állapotát igen fontosnak tartják a nemzetközi béke és nyugalom fenntartására nézve.

Franciaország parlamentje történetében a többség iránt tanúsított így kevés tiszteletre. A kormány nem volt igaza, hogy a kérdést elnapozta. A képviselőháza nézve ez tekintély kérdése. Aszté buktatták meg a volt kormányt, mert nem volt őszintén a ház elzülötelével. A mostani kabinet pedig személyes akaszt követelt el, midőn szintén nem vette figyelembe ezt az értelet, kétatlémségeket tünni nem lehet.

Ezen ügyről a francia képviselőház a következő határozatot hozta: A francia képviselőház, mely a francia köztársaság egyik nagy válsága, mely nem jogosulatlan aggodalmakat keltett több külföldi államban, hol Franciaország belügyének nyugodt állapotát igen fontosnak tartják a nemzetközi béke és nyugalom fenntartására nézve.

Franciaország parlamentje történetében a többség iránt tanúsított így kevés tiszteletre. A kormány nem volt igaza, hogy a kérdést elnapozta. A képviselőháza nézve ez tekintély kérdése.

Anglia tudott fölvégni — következéleg nyilatkozott az európai civilizációról — a „Times” levelezője előtt: „Mit tett Nyugat-Európa mi érettünk? Adott nekünk ugynevezett civilizációt: legvácsat, vasutat, utközvezetést, gépeket, igen, de jobb háza, a kenyelmesebb lakása, a vana e parasztnak, vagy jobb oktatásban részesül e azóta? Nem. A parasztok olyan kalibárban élnek, a melyekben az öcnk barmai vagy szeretői sem mehetnek be, dolgoznak napestig s a mit keresnek, az mid az adósdobhoz kerül. A legnagyobb dolg, a mit nekünk adtak: a szeri esatorna. Került pedig az nekünk 18 millió font sterlingfukbe, ezeny alatrólvalaként, kik az éptés alatt meghaltak, s óra bolta túlkín kereskedelmünk tetemes részét. Töközárta cabított a tud kivevő, ki egyre többet akart az öcnk „civilizációjából”, s megsem állott addig, míg az a civilizáció, úgy a nyakunka nem tekeredett, hogy majd megvagdunk bele. Jövedelmünkkel felénél többet kellett adnunk az öcnk civilizációjából. Füstelkőtelően adós vagyunk s minden fillért felre iparkodunk tenni, csak hogy adósságtól szabaduljunk. De öcnk külföldiek ide jönnek, nagy fizetésekkel nyelnek el s ték az öcnk bannakvagyonyunkkal. Minisztereink nincsenek mindig gondosan megválasztva s nem engedhetjük, hogy saját kényük szerit cselekedjenek. Beleakarunk látni szi európaiak szárákódásába s rá akarunk mutatni a tekőzárta, tudatlanságra s baklvősekre. De öcnk azt nem engedjük. — Ma azonban mégis fenn akarunk tartani minden szerződés kötelezettséget a kerüli iparkodunk minden rendeltetésre. Csak azt kívánjuk, hogy ellenőrizhessük a költségekvetést s idecsithessünk olyan megtakarításokat, melyek lehetővé teszik, hogy valahára megszabaduljunk öcnk ől.”

Skócia levél tábornok hírdeti beszéde, ha igaz az, a mit legutóbb jelentenek, e helyre fellépére birta Németország. Ugyanis Bismark helyre, mindjárt a beszéd közzétételé után Schweinitz megkövetelt utján távirati kérdést intézett Giershez, hogy mit jelenten Skócialev beszéde. Giers azt felelte, hogy a beszédnél semmi tudomás sincs. Ezt Berlinben hivatalos „désaveu” gyanú fogták föl, mert világszám bizonyítá, hogy a tábornok nem volt felhatalmazva olyan nyilatkozat tételére.

A fölkész. Bécsből a következőket írják a Bud. Corr.: A Hercegovinából, valamint Dalmácia déli részéből a közös pénzügyminiszterhez és hadügyvároszhoz összes jelentésük konstatajták, hogy a házáds az utóbbi napok folyamában hitorjedés és erőteljesen szorított s sehol sem fokolódott, úgy hogy előrelátás, miszerint a nyugalom valószínűleg rövid idő alatt helyre lesz állítva, és hogy a hadügyi adminisztráció a részre megszavazott nyolcz millió forintnyi hitelrel ki fog jöhetni. Ha azonban valamely többszükséget mondhatóan szükséges tenni a delegációk egybeírását, a kormány — a mint értesülünk — a delegációkat ápril közepére szándékoz Búcsba szölitani.

Montenegroból, ellentétben a hivatalos jelentésekkel, igen kedvezőtlen hírek érkeztek. Túlajdonképeni kormány már nincsen országban. A fejedelm néhány miniszterrel együtt Antiváriben időzik, Matanovic Junó pénzügyminiszter és Plamaenc határközök pár nap óta Thömmel miniszterreidens is, és Grahovában, a hol — mint hivatalos oldalról állítják, — a montenegrói kormánykormányok központosítva vannak, csak nény magasabb rangú montenegrói és orosz tiszt, a ezek, — mint állítják, a helyet, hogy a kordonközpontokra felügyelvények, a hercegovinai és boschni felkötést vezetik. A montenegrói által az oasz-magyar határ felől felállított kordon csak a listárnak szolgál. A kordont a grahovi jászólak má ónkénytesek képezik, s ezek a fölkelőkkel már a rokonsgnál fogva is összekötöttségben vannak. Katonai körökbem egyáltalában nem remélik azt, hogy Montenegro képes legyen a szemlegességét megőrizni, s hogy e ország lakossága, minden kidöndölhető módon nem fog segí-ögére lenni a fölkelőknek.

Cattarából írják január 29-iki keztel: Január hó 27-én mintegy tíz fölkelőből álló csapat jelent meg Droznivort falucskában, mely Vrahová és Perassza közt fekszik; a fölkelőcsapat megkötötte a Bukakovics kapitány házába való bejutást. A kapitány a fölkelőtől való féltelme miatt már két hónap óta családjával együtt Perasszában lakik; egy asszony mikor észrevette a fölkelőket, azonnal Perasszába sietett, hogy értesítse a tüzénőndérről Bukakovicsot, a ki rögtön je-







Az „Egyetemes” első melléklete. 39-k számú. Szombat, 1882. február 8.

Színház, művészet.

A nemzeti színházról. „Szők telt a színház.” Mór az operák, melynek színházról Wilt névű vendégoperátó óta... Az első próba Wilt névű operátóval a színházban tartották. Híresen a jövő hó elejére van tervezve...

A Károlyi társulat. Balázs Sándor 3 felvonású népművét, melynek első előadása szombaton, február 6-án... A társulat tagjai: Balázs Sándor, Vidoron, Károlyi, Horváth, Ujvári, Tóth, Karikás, Hosszú Váncs János...

A magyarországi hírlapok. A Magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

Ozora Árpád (Nincses Tibold) előtt ma hirdették ki a Forrástól a legelső itélőbírák ítéletét, mely a királyi bírói ítéletet Ozorának bíráskodását, tevékenységét eldöntötte, 3 havi fogsárra szállítja le... A bíróság eldöntötte, hogy az Ozora által írt művek... A bíróság eldöntötte, hogy az Ozora által írt művek...

A Terézvárosi VI. kerületi. A Terézvárosi VI. kerületi törvényhatóság... A Terézvárosi VI. kerületi törvényhatóság... A Terézvárosi VI. kerületi törvényhatóság...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

A magyarországi hírlapok. A magyarországi hírlapok száma és terjedése az elmúlt években igen nagy mértékben megnövekedett... A legjelentősebbek a Pesti Hírlap, az Új Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet, a Magyar Nemzet...

Vertical text on the left margin, likely a page number or publication details.









